



我的祖国

小记者:李依娜 编号:197326
项城市工业路小学四(2)班

“古老的东方有一条龙,它的名字就叫中国……”每当听到这首歌时,我就会感到非常骄傲和自豪。

我的祖国今年迎来70岁生日,风风雨雨70年,有多少中华儿女为之奋斗,他们哭过、笑过、骄傲过,委屈过……翻开中国近百年的历史,从1840年的第一次鸦片战争到1919年的五四运动,有多少民族英雄为之抛头颅,撒热血;从1931年的九·一八事变,到1937年卢沟桥事件的爆发,又有多少爱国将领为之努力、奋斗甚至牺牲自己的生命,历尽艰难险阻,终于在1949年10月1日成立中华人民共和国。

我们回顾历史百感交集,展望未来信心百倍,我们不忘国耻,勇于担当自己的责任与使命,为祖国辉煌的明天努力学习。

我们生活在新时代的中国,要时刻牢记革命前辈的教诲,好好学习,团结一心,把祖国建设的更加繁荣昌盛。
(辅导老师:李娜)

快乐的暑假

小记者:张展硕 编号:197157
项城市第二实验小学四(6)班

虽然已经开学了,但想起刚刚过去的暑假,我依然感觉快乐,因为今年的暑假生活真是多姿多彩,有滋有味。

这个暑假,我成为了项城市博物馆的一名小讲解员,了解并学习了项城名人袁世凯、张伯驹的英雄事迹等知识,并把我学到的这些知识讲述给游客,这不仅锻炼了我的胆识和语言组织能力,还让游客们通过我的讲解了解了项城这些名人的事迹,让我非常有成就感。

这个暑假,我和爸爸四处旅游,游览了祖国的大好河山,逛了素有山城、雾都、江城、火锅之城……美名的重庆,那里依山傍水,处处是洪崖洞、解放碑、动物园、磁器口、山城步道等美景,品尝了鼎鼎有名的“周师兄”正宗重庆火锅,让我非常知足。

这个暑假,我还读了好几本课外书:《努力让我成为学霸》、《自信让我更出色》等……

这个暑假,我过得很快乐、很充实、很知足、很有趣,也很精彩。

逛台儿庄

小记者:张晨 编号:197468
项城市工业路小学五(5)班

利用假期,我游览了天下第一庄——台儿庄。台儿庄是一座拥有文化和历史底蕴的古城,那才称得上是山清水秀,半壁见天日。

出发那天一大早,我就和同学相约一起出发了,几个小时后,我们已经来到了台儿庄,远远望去,一座年代久远、饱经沧桑的古城,巍峨耸立在前方,厚厚的城墙,高高的城楼,古朴而又庄严,城门上方镶嵌着“台儿庄”三个白色大字,特别醒目。

在古城展览馆,我们了解到台儿庄过去是古代京杭大运河上一处重要的水上驿站,南来北往的商人都乐于在此经商买卖,这里曾有着“一河渔火,歌声十里,夜不罢市”的繁荣景象。

台儿庄还是一座抗战名城,在台儿庄大战纪念馆,我一边看图片,一边听导游讲述那场战役的故事,1938年,李宗仁将军带领中国军队在这里一举击退了侵华日军,取得了重大胜利。

边走边看,穿过城楼经过一条街道,我们又先后来到天后宫、大战遗址、古城墙、古街巷、参将署、关帝庙、翠屏学馆等等。

时间过得真快,转眼就到了返程的时间,可还有好多景点没来得及细看,真有点不舍得,我暗下决心,有机会我还会再来。

(辅导老师:马雪静)

我爱读书

小记者:位青仪 编号:197493
项城市工业路小学六(2)班

我的爱好有许多,但我最喜欢的还是读书,比如《平凡的世界》《红楼梦》《鲁宾逊漂流记》《稻草人》等等,在这些书中,我最喜欢的就是那本《稻草人》。

《稻草人》这本书运用拟人、夸张、比喻、幽默等手法,暗喻了像叶圣陶先生一样,有心做一位解救处于水深火热之中的人,但自己心有余而力不足,无法成功,无奈之下只能眼看着人民受苦,而老妇人和那条鱼的悲惨遭遇也反映了社会上统治阶级剥削老百姓,甚至让他们逼上绝路的悲惨现状。

文中的《富翁》对我印象最深,它讲述了一个荒唐的故事,对人们当时根深蒂固的观念进行了批判。成为富翁是大家的梦想,但当所有人都成为富翁时,他们却饿死了……

人的一生充满激情,充满正能量,不能因为生活的平淡而磨灭激情,因为岁月的流逝而失去原有的色彩,我们从一部部经典的书籍中汲取营养,让它成为生命中的一盏盏指明灯,指引我们航行的方向!
(辅导老师:祁红霞)

毛毛虫过河

小记者:谢昂林 编号:193219
周口快乐魔方作文四年级

在美丽的大森林里,住着一只毫不起眼的毛毛虫,对它来说,生活充满着无数的新奇。它家门前有一条河,河的对岸它从来没有去过。春天到了,对岸鲜花盛开,杨柳依依,小鸟鸣唱,蝶儿飞翔……毛毛虫心想:好一个世外桃源!我一定要到对岸去看看,可是这条小河挡住了它的去路。

小毛毛虫灵机一动想到了一个好办法:用树叶做成小船划过去!说干就干,毛毛虫先爬到大树上折了一片树叶做成船,又捡了一根小木棍当船桨。它小心翼翼地将小船放进水里,慢慢地爬上了小船,果然没有沉,小毛毛虫开心极了!

小毛毛虫划呀划,划到了河中央。突然,天空中乌云密布,一阵大风把小船吹得晃悠悠的。小毛毛虫一不留神一下子掉进了河里,还没来得及喊救命就呛了几口水。这时,水里有一只正在游泳的青蛙。毛毛虫心想:小青蛙不会把我吃掉吧?事实上小青蛙不仅没吃掉毛毛虫,还把它送到了河岸边,这让小毛毛虫非常感动。

和小青蛙道别之后,小毛毛虫躺在地上,欣赏着岸边的景色,这里果实累累,鸟语花香,还有许多和它一样的毛毛虫,躺着躺着,累极了的小毛毛虫慢慢睡着了……
(辅导老师:苑莹莹)



小记者:周琳峰 编号:197528
项城市第一初级中学七(3)班

